



РОСАТОМ

*Участникам круглого стола «Стратегия развития первого наукограда:  
потенциал отечественной атомной отрасли для территории  
инновационного развития»*

*Уважаемые коллеги!*

*Рад приветствовать участников круглого стола «Стратегия развития первого наукограда: потенциал отечественной атомной отрасли для территории инновационного развития».*

*В уходящем году мы празднуем 70-летие отечественной атомной отрасли, в следующем – 70 лет исполняется нашему ведущему научному центру – Физико-энергетическому институту имени А.И. Лейпунского.*

*Город Обнинск является пионером движения наукоградов в нашей стране. На его территории сложилась уникальная научная система: в городе первой атомной станции расположены два института Росатома, филиал ядерного университета МИФИ, развивается центр ядерной медицины.*

*Госкорпорация «Росатом» заинтересована в том, чтобы эта положительная энергия науки, энергия созидания, в регионе накапливалась и преумножалась. Сегодня нашими важнейшими задачами являются модернизация научно-исследовательской базы наших институтов и обучение молодых кадров, привлечение их в инженерную науку и на предприятия.*

*Убежден, что обсуждение этих вопросов в рамках сегодняшнего «круглого стола» станет стимулом к выработке по-настоящему эффективной стратегии дальнейшего развития Обнинска как наукограда. Стратегии, которая будет учитывать новые вызовы и возможности.*

*Желаю всем участникам форума плодотворно поработать и выработать взвешенные решения.*

*Генеральный директор  
Госкорпорации «Росатом»*

*С.В. Кириенко*

